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3_E8_AF_95_E3_c53_87499.htm 26.计量一个国家国民总产值的

产出方法或费用方法需用到以下哪个计算公式？ A、消费 投

资 政府购买 外国人开支 B、消费 投资 政府购买-外国人开支

C、消费 投资-政府购买-外国人开支 D、消费-投资-政府购

买-外国人开支 27.有助于提高一个国家的国民生产总值

（GDP）的两个主要因素是劳动力的生产力和 A、劳动力的

定义 B、通胀率 C、产品的质量 D、总的工作时间 28.下列哪

一项或有损失通常是被记为应计负债？ A、总经营风险或不

确定经营风险 B、制造公司可能会发生的灾难导致损失的风

险 C、由于火灾、爆炸或其它灾难导致公司财产损失或毁损

的风险 D、提供给客户的酬金或保证费 29.某零售商场采取售

价比进货价高25%的政策，以下是该商场1996年的一些资料：

商购品采 $690000 商品采购费用 25000 销货 900000 期末存货

80000 期初存货是： A、$40000 B、$85000 C、$1100000 D

、$265000 30.某企业一名义利率20%取得了贷款1000万元，

分12个月等额偿还本息，则其实际利率为： A、10% B、20%

C、30% D、40% 31.某一会计期末，公司部分完成的财务报表

如下： 损益表： 销售 商品销售成本 毛利 管理费用 $40000 折

旧费 息前费用 税前利润 税 净利润 $100000 资产负债表： 流

动资产 其他资产 $300000 资产总计 流动负债 长期负债

$1000000 权益 负债和权益总计 附加资料： 毛利率：30% 公司

所得税税率：40% 长期负债的年利率：10% 总资产报酬率

：3% 固定资产的原始成本为$500000，并已以直线法计提折



旧10年。 营运资本： $2000000 该会计期间公司的销售额为：

A、$891667 B、1100000 C、1188890 D、1466667 32.某企业只生

产一种产品，单价12元，单位变动成本5元，预计明年固定成

本40000元，年销量计划达100000件，通过对敏感系数的计算

可知，在影响利润的诸因素中最敏感的是： A、单价 B、变

动成本 C、固定成本 D、销售量 33.公司的总资产周转率是3.5

次，资产负债率是70％，如果公司的总负债是$1000000，那么

其销售水平是： A、$5000000.00 B、$2450000.00 C

、$408163.26 D、$200000.00 34.下列哪项仅通过对损益表的分

析就可以计算出？ A、总资产报酬率 B、权益报酬率 C、销售

利润率 D、总资产周转率 35.报告在未来某个确定日期应付的

长期应付款时，最常用的计量基础是： A、历史成本 B、现

时成本 C、可实现净值 D、未来现金流量的现值 36.纵向合并

发生在： A、一家企业和它的供应商或客户合并 B、生产同

类产品或提供同类服务的两间公司的合并 C、两个不同国家

之间的企业合并 D、不相关的企业合并 37.某投资者收集到某

公司的几个财务比率，但没有收集到一份财务报告，从下面

哪组比率的组合能获得资本报酬率？ A、市价与账面值比率

和资产负债率 B、市盈率、每股收益和净利润率 C、市盈率

和资产报酬率 D、净利润率、资产周转率和权益乘数 38.某公

司购买一台价值$700000机器，预计残值$40000，用直线法计

提折旧，1996年12月31日出售该机器。这台机器在出售日累

计折旧是$495000该公司在收益表上报告出售这台机器利得

为$75000则出售这台机器的价格是： A、$280000 B、$240000

C、$205000 D、$115000 39.A公司每年在4月30日公布上一年度

的财务报告，对于该公司而言，下列资产负债表日后事项中



，属于调整事项的是： A、A公司在编制年度财务报告时，已

知客户B公司的财务状况不佳，对其所欠货款提取了相应的坏

账准备，2月20日，A公司收到正式通知，B公司已破产，无法

偿付部分货款 B、A公司董事会于3月1日决定对C公司进行投

资，该项投资占A公司总资产的35% C、2月10日，A公司持有

的某公司股票的价格下降了50% D、1月20日，A公司的一个

客户遭受严重的火灾，无力偿还所欠的应付账款，而此前该

客户财务状况一直良好 40.以1998年为比较基期，计算1993年

物价指数的公式是： A、在1993年当年的物价/在1980年预

计1993年的物价×100 B、1980年的物价换算为1993年的金额/

在1980年当年的物价×100 C、在1993年当年的物价/在1980年

当年的物价×100 D、在1980年当年的物价/1980年的物价换算

为1993年的金额×100 41.某一会计期末，公司部分完成的财务

报表如下： 损益表： 销售 商品销售成本 毛利 管理费用

$40000 折旧费 息前费用 税前利润 税 净利润 $100000 资产负债

表： 流动资产 其他资产 $300000 资产总计 流动负债 长期负债

$1000000 权益 负债和权益总计 附加资料： 毛利率：30% 公司

所得税税率：40% 长期负债的年利率：10% 总资产报酬率

：3% 固定资产的原始成本为$500000，并已以直线法计提折

旧10年。 营运资本： $2000000 公司的流动资产为： A

、$1000000 B、$3033333 C、$3333333 D、$3633333 42.在结账

前试算平衡的中，公司的各账户余额如下： 期初存货：

$100000 期末存货： $150000 购货： $400000 在途存货： $6000 

购货折扣： $40000 购货折让： $15000 购货退回： $5000 该会

计期间公司的购货净额是： A、$340000 B、$346000 C

、$370000 D、$376000 43.以下哪项不能在税前扣除，起到抵



税作用？ A、长期借款利息 B、优先股股利 C、短期借款利息

D、债券利息 44.平均收账期一定的条件下，营业周期的长短

主要取决于以下哪项？ A、生产周期 B、流动资产周转天数 C

、存货周转天数 D、结算天数 45.A公司1987年5月1日以50000

元价格买人设备一台，预计残值是2000元，预计可使用10年

，A公司采取直线法按月计提折旧，并于1996年3月1日将设备

售出，价格为1600元，则出售该设备的损失为多少？ A、4000

元 B、6000元 C、6800元 D、7600元 46.企业以每张96元的价格

折价购进1200张面值为100元的债券，期限为2年，年利率为10

％，按直线法摊销折价时，每月的摊销折价和应计投资收益

的金额分别是多少？ A、200元和1200元 B、200元和960元 C

、200元和1000元 D、200元和800元 47.一项有5年使用期的资

产，原值$100000，估计残值为0，采用又倍余额递减法进行

计提折旧，那么该项资产在第二年年末的账面价值为： A

、$24000 B、$36000 C、$60000 D、$64000 48.下列哪一句话不

是描述债务重组？ A、债务重组允许债务人延期付款或负债

的利息或本金 B、债权人对由于经济或法律原因面导致财务

困难的债务人进行让步，除此不考虑债务重组 C、债务以小

于其账面金额进行结算，或者债务以修改后的条款延续 D、

债权人对债务人的让步一般会导致债权人获得利益而债务人

遭受损失 49.以下哪项财政政策能够随着经济运行状况而自动

发生稳定作用？ A、相机抉择的财政政策 B、自动稳定的财

政政策 C、积极的财政政策 D、紧缩性财政政策 50.我国进行

宏观经济政策调控的基本手段不包括以下哪项？ A、计划调

控 B、投资调控 C、金融调控 D、财政调控 100Test 下载频道
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